
Matematika – opakování 

 

Jméno: ______________________ 

 

1) Vypočítej příklady: dělení se zbytkem. Zkontroluj zbytek 

16 : 3 =  __________  15 : 2 = ____________  76 : 8 = ____________ 

28 : 9 =  __________  30 : 4 = ____________ 48 : 9 = ____________ 

  9 : 2 =  __________  39 : 5 = ____________ 45 : 7 = ____________ 

31 : 9 =  __________  70 : 8 = ____________ 32 : 5 = ____________ 

18 : 4 =  __________  23 : 3 = ____________ 52 : 6 = ____________ 

2) Ve třídě bylo 25 žáků. Řadili se: 

 

a) Po šesti _______________   c) po čtyřech ________________ 

 

b) Po třech _______________  d) po pěti      ________________ 

Kolik řad utvořili? Byli zařazeni všichni žáci? Kolik žáků zůstalo nezařazeno? 

3) Vypočítej příklady na násobení. 

2 . 30 = ___ 5 . 90 = ___ 4 . 80 = ___ 2 . 60 = ___ 5 . 40 = ___ 

 

5 . 20 = ___ 8 . 70 = ___ 2 . 90 = ___ 6 . 50 = ___ 4 . 70 = ___ 

 

3 . 40 = ___ 9 . 30 = ___ 6 . 40 = ___ 9 . 50 = ___ 7 . 60 = ___ 

 

 

5 . 100 = ___ 7 . 100 = ___ 4 . 100 = ___ 100 . 7 = ___  

 

3 . 100 = ___ 4 . 100 = ___ 6 . 100 = ___ 100 . 8 = ___  

 

5 . 100 + 20 = _________________ 8 . 100 + 61 = ________________ 

 

3 . 100 + 36 = _________________ 7 . 100 + 72 = ________________ 

 



100 . 9 – 50  = _________________ 100 . 4 – 36  = ________________ 

 

100 . 6 – 81 = _________________ 100 . 2 – 57  = ________________ 

 

4) Vypočítej příklady na dělení násobků deseti. 

210 : 3 = ____     80 : 4 = ____ 150 : 5 = ____ 120 : 6 = _____  

 

490 : 7 = ____   640 : 8 = ____ 630 : 9 = ____ 900 : 10 = _____ 

 

120 : 3 = ____   240 : 4 = ____ 350 : 5 = ____ 360 : 6 = _____  

 

700 : 7 = ____   800 : 8 = ____ 900 : 9 = ____ 1000 : 10 = _____  

 

270 : 3 = ____   360 : 4 = ____ 100 : 5 = ____ 540 : 6 = _____  

 

5) Jedna broušená sklenička stojí 80 Kč. Kolik korun zaplatíme za 6 takových 

skleniček? 

 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 

 


